

Превратить перевыборы бюро ячеек в боевой смотр рядов партии и перестройки партийной организации. Проверить на практике проведение генеральной линии партии

Главной оценкой в работе ячеек будет, выполнение плана 2-й большевистской весны и ход подготовки к летне-осенней уборочной кампании

ОПОРНЫЕ БАЗЫ ПАРТИННОЙ РАБОТЫ СОВХОЗЫ И КРУПНЫЕ КОЛХОЗЫ

В период с 10-го по 1-е июля по нашему Куйтунскому району будут проходить перевыборы бюро ячеек ВКП(б). Политическое значение отчетно-перевыборной кампании, определяется тем международным и внутренним положением, в условиях которого развертывается победоносное строительство социализма в нашей стране пролетарской диктатуры.

Под Ленинским руководством нашей партии, мы добились колоссальных достижений в деле развития индустриализации нашей страны и реконструкции сельского хозяйства. Под твердым большевистским руководством произошел поворот крестьянских масс в сторону социализма, давший возможность партии перейти от лозунга ограниченной ликвидации, как класса на основе сплошной коллективизации.

Наши внешние и внутренние враги ставили ставку на провал 5-ти летки. Капиталисты всех стран оказывали и оказывают поддержку вредителям из лагеря промпартии, меньшевикам, окончательно продавшимся буржуазии, интеллигентам и прочей своре, жаждущей сорвать победоносное строительство социалистической республики. С ними помещики, капиталисты, генералы, социал-предатели. С нами пролетариат всего мира и трудящиеся массы крестьянства под руководством братских компартий. Их меньшинство, нас большинство и поэтому когда они, капиталисты особенно начинают лязгать зубами против трудящихся Советского Союза, — это значит, что туго приходится буржуазии, сильно нагревается почва под ногами капиталистов, помещиков, генералов. Они чувствуют, что близится крах ихнего господства. Пролетариат выходит из повиновения предателей социал-демократических лидеров 2-го Интернационала.

Мировой кризис, переживаемый в данное время всеми капиталистическими странами, безработица в 30 миллионов пролетариев не имеющих угла и продовольствия. В то время, как в на-

шей стране небывалый рост индустрии и отсутствует безработица. Убедительно говорят и указывают дорогу пролетариату всего мира, что только свергнув капиталистов — идя под руководством коммунистической партии, пролетариат изживет и кризисы и безработицу.

Советский Союз вступил в период социализма, пролетариат обеспечивает построение фундамента социалистической экономики СССР за 2½ года, ряд решающих отраслей не только выполнил, но и перевыполнил пятилетний план не в 4 года, а в 2½ года. Следовательно, у нас есть все необходимое для выполнения и перевыполнения планов. К настоящему дню мы имеем по Союзу свыше 50% коллективизированных хозяйств. Таким образом, социалистическая индустрия и коллективизация в сельском хозяйстве решили вопрос о победе социализма в СССР и она (победа) у нас полностью обеспечена.

Развернутое социалистическое соревнование и ударничество, решительная борьба за темпы, за овладение техникой, поворот лицом к производству в совхозах, колхозах, твердое большевистское руководство, обеспечат успех в развернутом наступлении на остатки капиталистических элементов деревни и завершение сплошной коллективизации нашего района.

Перед нашим районом, перед парторганизацией, перед каждой ячейкой и каждым коммунистом, особенно остро решены задачи в феврале месяце с. г. «о решительной борьбе с право-оппортунистической практикой в работе (в наших темпах) по выполнению хозяйственно-политических кампаний и коллективизации».

Перевыборы парторганизации должны и будут проходить при развернутой большевистской самокритике, нужно направить самый беспощадный огонь на оппортунистический самотек, нерешительность, топтание на месте в вопросах перехода на большевистские методы руководства хозяйственного и партийного, — нужно выжечь ОГНЕМ самокритики,

нечеткость, безответственность, нерешительность в работе организации и учреждений.

Основными вопросами (в условиях нашего района) в перевыборную кампанию должны быть подведены итоги: коллективизации, над с большевистской последовательностью вскрыть причины прорыва на этом фронте нашего района, вместо 48% мы имеем к моменту сева 30% коллективизированных хозяйств.

Выполнение планов 2-й большевистской весны в колхозном и единоличном секторах, роль — руководство и участие ячеек, членов и кандидатов в борьбе за темпы, за выполнение планов сева, введения сидельщины в колхозах, развитие соревнования и ударничества и участия каждого коммуниста в этих формах социалистического труда, поворот лицом к производству, овладение техникой в совхозах, колхозах, рост парторганизации за счет батраков, бедняков, лучших колхозников, — должен показать наше умение работать и возглавлять эту основную массу на борьбу за темпы, за выполнение и перевыполнение планов сева и наметить практические пути дальнейших хозяйственно-политических задач: летне-осенней уборочной кампании, хлебаготововки и мероприятия по сплошной коллективизации.

Вскрывая все недочеты направить все силы на борьбу с оппортунизмом, с правыми и «левыми» загибами — за большевистские темпы во всех областях нашей работы за 100% участие коммунистов в социальном соревновании, за очищение рядов парторганизации от чуждых разложившихся элементов, неспособных бороться за генеральную линию партии, за выполнение полностью планов 3-го решающего года пятилетки — мы призываем парторганизацию района в отчетно-перевыборную кампанию.

Сплачивая ряды парторганизации, борясь с уклонами от генеральной линии партии под руководством ленинского ЦК, за окончательную победу социализма в нашей стране!

Кочнев

Решением бюро РК ВКП(б) от 25-го мая постановлено реорганизовать партсеть при совхозах и крупных колхозах, при наличии нескольких партячеек в радиусе 10 верст. Реорганизация будет проходить в период перевыборов бюро ячеек с 10-го июня 1931 года. Будет организован парком при зерносовхозе, помимо руководства ячейками зерносовхоза к парткому прикрепляются: ячейка колхоза «КИМ» Харикского с.-совета и ячейка колхоза «Щетинкина», Листвянского с.-совета.

Организуется три партколлектива: 1-й в Уянском с.-совете с обслуживанием колхозных ячеек только Уянского с.-совета, с центром при коммуне «Бурлова», 2-й Барлукский партколлектив с центром при колхозе «Ленинский путь», к нему придается кандидатская группа колхоза «Победа», Бурукского с.-совета и 3-й партколлектив будет организован при колхозе «Ленина», Чиботарихинского с.-совета, к нему придается: ячейка колхоза «Искра социализма», Тулинского с.-совета и ячейка колхоза «Новый быт», Каразейского с.-совета.

Кроме этого организуются три кустовых партячейки: 1-я при ст. Куйтун с прикреплением к ней коммунистов лестранхоза и союзхлеба, при последних должны быть организованы партячейки в ближайших дни, 2-я при колхозе «Калинина», А.-Н. Станичного с.-совета, к ней придается кандидатская группа колхоза «Партизан» того же с.-совета, и 3-я кустовая ячейка организуется при колхозе «Искра труда», Илийского с.-совета, к ней прикрепляются ячейка колхоза «Сила», Карандайского с.-совета и кандидатская группа коммуны «Воронкова» того же с.-совета.

Остаются самостоятельными под непосредственным руководством райкома ВКП(б) следующие ячейки: колхозов Куйтунского с.-совета, транспортная раз'езда Мингатуй, Хаихтского с.-совета, Андрушинского, свиновозова, У-Кадинского, Завальского, Бродского, Б-Капелакского, А.-Н. Заводского и Сулкетского.

КОЧНЕВ

План проведения перевыборов бюро ячеек

З а с л у ш а в постановление бюро крайкома о перевыборах бюро ячеек в июне месяце, — **бюро РК ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Перевыборы бюро ячеек Куйтунской парторганизации провести с 10 по 28-е июня.

2. Основной оценкой работы партячеек и бюро должно быть по колхозно-совхозной системе: выполнение планов сева, коллективизация, состояние соревнования и ударничества, качество перестройки партийно-массовой работы лицом к

производству, цеху, бригаде, овладение техникой, рост парторганизации, работа с беднотой и вовлечение в колхоз последней. По транспортным: борьба за промфинплан, охват рабочих соцсоревнованием, ударничеством, поворот лицом к производству, рост партии.

3. Перевыборные собрания должны еще более развить и укрепить развернутую большевистскую самокритику и на ее основе проверить классовую бдительность и боеспособность партячеек, коммунистов и их способность осуществлять ге-

неральную линию партии в беспощадной борьбе с оппортунизмом и примиренчеством.

4. Вскрыть все гнилое, негодное, разложившееся, неспособное осуществлять линию партии в условиях ожесточенной классовой борьбы 3-го решающего года пятилетки, очистить ряды партии от этих вредных наростов.

5. Подобрать и выдвинуть лучшие силы ячейки к руководству и тем самым укрепить их боеспособность. Особое внимание уделять на выдвижение женщин в бюро ячеек.

6. Для обеспечения вышеуказанных задач и привлечения большинства членов и

кандидатов партии к практической работе по проверке деятельности бюро ячеек, — бюро РК считает необходимым организовать при каждой ячейке самопроверочные комиссии из 3-5 чел., о чем дать на места директиву не позднее 27-го мая с. г.

7. Поручить т. Левину написать статью в газ. «Коммунар» о значении и задачах перевыборов бюро ячеек.

8. С целью широкого освещения работы, бюро РК считает необходимым поставить отчеты о работе бюро РК в совхозах, партколлективах, центрах кустовых ячеек, ст.

Куйтун и в ячейках при крупных колхозах.

9. Обязать отделы РК, РИК'а и райорганизаций представить не позднее 5-го июня, материалы характеризующие их работу для отчета в РК.

10. К проведению перевыборов бюро ячеек привлечь всех членов и кандидатов РК и работников РКН, обеспечить все ячейки соответствующими силами в день перевыборов. Обязать товарищей дать практические указания в работе новых бюро ячеек и составить план работы на квартал.

Повестку дня выборных собраний. (Смотрите в следующем номере «Коммунара»).

